



О Б Щ И Н А П Е Р Н И К

Сертифицирана по ISO 9001: 2008

2300 Перник , пл. "Св. Иван Рилски " 1А ; тел: 076 / 602 933; факс: 076 / 603 890

Изх.№.....
.....2015г.

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА В ПРОЦЕДУРА ПО РЕДА НА ЗОП

С предмет: „Инженеринг – проектиране, авторски надзор и изпълнение на СМР на битова и дъждовна канализация на територията на община Перник по две обособени позиции:

Обособена позиция № 1: Инженеринг – проектиране, авторски надзор и изграждане на канализация на ул. Марина бара и ул. Горски извор - гр. Перник

Обособена позиция № 2: Инженеринг – проектиране, авторски надзор и изграждане на дъждовна канализация ул. Люлин гр. Перник“

На основание чл. 29 ал. 2 от ЗОП, във връзка с искане за разяснение от заинтересовани лица, в законоустановения срок, Ви предоставяме следните разяснения:

На основание т. 2.7. към Раздел V Изисквания и указания за подготовка на офертата, моля да ни дадете разяснения във връзка със следните възникнали въпроси:

Въпрос 1: В случай, че участникът представя оферта и за двете обособени позиции, как следва да я запечати: а) 6 –те плика (Плик № 1 за Обособена позиция 1, Плик № 2 за Обособена позиция 1, Плик № 3 за Обособена позиция 1, Плик № 1 за Обособена позиция 2, Плик № 2 за Обособена позиция 2, Плик № 3 за Обособена позиция 2) се запечатват заедно в общ непрозрачен плик, на етикета на когото се записват и двете обособени позиции или б) за всяка обособена позиция се подготвя отделен непрозрачен плик, съдържащ съответните Плик № 1, Плик № 2 и Плик № 3.

Отговор: Участниците следва да спазят разпоредбата на чл. 57 ал. 3 от ЗОП, а именно: Когато участник подава оферта за повече от една обособена позиция, пликове № 2 и 3 се представят за всяка от позициите. Когато документи и информация, съдържащи се в плик № 1, са еднакви за две или повече обособени позиции, по които участникът участва, същите се поставят само в плика по позицията с най-малък пореден номер, като това обстоятелство се отбелязва в списъка на документите, съдържащ се в пликовете на останалите позиции.

Въпрос 2: Съгласно обявлението, наименованието на обществената поръчка е „Инженеринг – проектиране, авторски надзор и изпълнение на СМР на битова и дъждовна канализация на територията на община Перник по две обособени позиции: Обособена позиция № 1: Инженеринг – проектиране, авторски надзор и изграждане на канализация на ул.Марина бара и ул.Горски извор - гр.Перник Обособена позиция № 2: Инженеринг – проектиране, авторски

надзор и изграждане на дъждовна канализация ул. Люлин, гр. Перник“. Същевременно в т. 3.2.5. (на стр. 27) е дадено указание , че на плика, в който се подава офертата трябва да се изпише „.....Инженеринг и реконструкция на В и К мрежи и дъждовна канализация на територията на Община Перник по три обособени позиции”

Моля за указания за наименованието на поръчката, което трябва да бъде изписано на плика, в който се подава офертата.

Отговор: В т. 3.2.5. (на стр. 27) от Документацията за участие е допусната техническа грешка. Наименованието на поръчката, респективно, това което трябва да се запише върху плика, в който се подава офертата, е съгласно Обявлението за обществена поръчка, а именно „Инженеринг – проектиране, авторски надзор и изпълнение на СМР на битова и дъждовна канализация на територията на община Перник по две обособени позиции: Обособена позиция № 1: Инженеринг – проектиране, авторски надзор и изграждане на канализация на ул.Марина бара и ул.Горски извор - гр.Перник Обособена позиция № 2: Инженеринг – проектиране, авторски надзор и изграждане на дъждовна канализация ул. Люлин, гр. Перник“.

В т. 10 от документацията е посочен приоритет на документите, част от документацията на поръчката. Наименованието на поръчката е съобразно решението и обявлението.

Въпрос 3: В наименованието на обществената поръчка в Обявлението и в раздел III . Пълно описание на предмета на обществената поръчка, включително на обособените позиции (стр.6) се посочва, че обществената поръчка се отнася до инженеринг – проектиране, авторски надзор и изграждане на канализация на ул.Марина бара, ул.Горски извор и ул. Люлин гр. Перник.

- В Техническото задание, т.1е посочено, че предмета на поръчката включва изготвяне на технически проект за обект: „*Реконструкция на водопроводна и канализационна мрежа на ул. „Марина бара“ и ул. „Горски извор“, гр. Перник, общ. Перник*“ и са дадени указания за проектиране и на съответната водопроводна мрежа.

В Техническата спецификация, наименованието на Обособена позиция 1 е Инженеринг – проектиране, изграждане на канализация и реконструкция на съществуващ водопровод на ул. „Марина бара“ и ул. „Горски извор“ - гр.Перник

- В Договора за Обособена 1 също наименованието е "Инженеринг – проектиране,изграждане на канализация и реконструкция на съществуващ водопровод на ул."Марина бара"и ул."Горски извор", гр. Перник"

Моля да уточните дали в обхвата на Обособена позиция 1 се включва проектиране и реконструкция на посочените съществуващи водопроводи.

Отговор: Навсякъде в документацията за участие, включително в образците и проекта на договора за всяка една обособена позиция, наименованието на обществената поръчка е съгласно обявлението за обществена поръчка, а именно „Инженеринг – проектиране, авторски надзор и изпълнение на СМР на битова и дъждовна канализация на територията на община Перник по две обособени позиции: Обособена позиция № 1: Инженеринг – проектиране, авторски надзор и изграждане на канализация на ул.Марина бара и ул.Горски извор - гр.Перник Обособена позиция № 2: Инженеринг – проектиране, авторски надзор и изграждане на дъждовна канализация ул. Люлин, гр. Перник“.

Обхвата на обществената поръчка е съгласно техническата спецификация и техническото задание, тъй като реконструкцията на съществуващите водопроводи е съпътстваща дейност, а не основна, каквато е изграждането на канализацията.

В т. 10 от документацията е посочен приоритет на документите, част от документацията на поръчката. Наименованието на поръчката е съобразно решението и обявлението.

Въпрос 4: В т.1 на Образец 15 “Техническо предложение” следва да се посочи срока за изпълнение на поръчката. Този срок следва да се попълни общо за инженеринга или поотделно Срок за изпълнение на проектиране (за изчисляване на показател П1.1.) и Срок за изпълнение на СМР (за изчисляване на П1.2.)

Отговор: Участниците следва да оферират поотделно: Срок за изпълнение на проектиране (за изчисляване на показател П1.1.) и Срок за изпълнение на СМР (за изчисляване на П1.2.)

Въпрос 5: Съгласно т. 3.2.1. Документи за подбор, подточка “о”, проекта на договор следва да се приложи парафиран и подпечатан на всяка една страница. В чл. 1 на приложенията към документацията Договори, наименованието на обществената поръчка се различава от посоченото в обявлението. Следва ли участникът да коригира предмета на поръчката в образеца на Договор или го парафира и подпечатва така, както е приложен.

Отговор: Допусната е техническа грешка. В т. 10 от документацията е посочен приоритет на документите, част от документацията на поръчката. Наименованието на поръчката е съобразно решението и обявлението.

Въпрос 6: Правилно ли сме разбрали, че в предложениния срок за изпълнение за проектиране следва да се включи и срока за съгласуване и одобряване на проекта?

Отговор: В документацията за участие, възложителят ясно е записал, че **Срок за изготвяне на работни проекти:** не по-малко от 15 /петнадесет/ кал.дни и не повече от 25 (двадесет и пет) кал.дни. Срокът, започва да тече от датата на подписване на договора до **входване на готовите проекти за одобрение от ОбСУТ** за всяка една обособена позиция.

Въпрос 7: В т. 3.2.4. от Документацията за участие и в Образец 17 е посочено, че към него следва да се приложи количествено-стойностна сметка за Обособена позиция 3. Предполагаме, че има техническа грешка и възложителят е имал предвид количествено-стойностна сметка за съответната обособена позиция. Няма посочени изисквания по отношение на съдържанието на КСС. Достатъчно ли е, ако тя се представи по окрупнени показатели – стойност на проектни работи, на съгласувателни работи, обща стойност за изпълнение на СМР и стойност на авторски надзор.

Отговор: Възложителят не изисква представяне на КСС, а в образеца на Ценово предложение, участникът оферира съответно: Обща цена за изпълнение, цена за проектиране и авторски надзор и цена за СМР. Допусната е техническа грешка.

**КМЕТ НА ОБЩИНА ПЕРНИК:
ИНЖ. ИВАН ИВАНОВ**

